

С СЕРПОМ И МОЛОТОМ

В расцвете сил и творческих возможностей встречает коллектив Донецкого академического театра оперы и балета, которому скорб исполняется полвека, замечательный праздник нашей страны — 60-летие образования СССР.

В театре дружно работают представители более 10 национальностей. В коллективе сложилась четкая система интернационального и патриотического воспитания. Важную роль в обобщении достигнутого опыта сыграла научно-практическая конференция «Национализм — злейший враг современности», состоявшаяся в театре при участии лектора общества «Знание» Ю. Е. Дзык и работников различных организаций.

На гастрольной карте театра появился новый маршрут, который станет отныне постоянным. Открыт филиал театра во Дворце культуры «Украина» в Дзержинске, где прошли первые спектакли — «Запорожец за Дунаем» С. Гулака-Артемовского и «Терем-теремок» И. Польского. С приветственной речью на открытии филиала выступило заведующая отделом культуры горисполкома Л. Д. Яцуненко. Договор, подписанный между коллективом театра и Дворцом культуры «Украина», будет способствовать расширению пропаганды музыкального искусства в области.

Юбилею страны мы посвящаем концерты-отчеты ведущих солистов и творческой молодежи на предприятиях Донецка и в подшефном Шахтерском районе. С большой теплотой были встречены тружениками сол Шахтерского района заслуженный артист УССР В. Землянский, Л. и В. Качаловы, В. Мищенко, Е. Илюшина и В. Корнеев, И. Романенко и Е. Агеева, которые в свой выходной день дали три концерта.

Состоялись отчеты солистов театра — заслуженных артистов УССР Т. Лагуновой, И. Дикова, Ю. Косенко, солистки Л. Дудник — в музыкальной гостиниой общежития № 2 Донецкого хлопчатобумажного комбината. Народный артист УССР П. Ончул, заслуженный артист УССР В. Сорокин, концертмейстер Т. Митряева приняли участие в торжествах на шахте имени Горького, посвященных 60-летию образования СССР и вручению коллективу предприятия приза имени Никиты Изотова.

Не забываем мы в эти дни и юных друзей театра. Н. Ильина, А. Стопанов, З. Кидрон, А. Бойцов побывали на творческих встречах в школе № 2 Ворошиловского и № 55 Куйбышевского районов Донецка.

На днях члены коллектива театра побывают на металлургическом заводе имени Ленина, в швейном объединении «Донбасс», шахтоуправлении «Октябрьское».

В предъюбилейные дни состоятся премьеры спектаклей советских композиторов — балета азербайджанского композитора Ф. Амирова «Тысяча и одна ночь» и детской музыкальной сказки Э. Колмановского «Белоснежка».

Думаем, что наши новые спектакли, творческие встречи в канун 60-летия образования СССР послужат делу развития музыкальной культуры в Донбассе, укреплению союза искусства и труда.

А. МЕЛЬНИКОВА,
главный администратор,
заместитель секретаря партийной организации Донецкого академического русского театра оперы и балета.

19 ДЕК 1982

Помощник
г. Донецк